

打好煤炭利用和散煤治理攻坚战

本报讯 10月24日下午，全市煤炭清洁高效利用暨散煤清洁化治理工作会议在市政府大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作出席并讲话。会上，通报了我市煤炭清洁高效利用和散煤清洁化治理工作进展情况；滕州市政府、市经信委等有关负责同志作了交流发言。

石爱作要求，各级各部门要从建设生态枣庄的高度，切实增强工作责任感和紧迫感，明确目标任务，突出治理重点，理顺体制机制，全面打好

（记者 孙秋实）

我市与“一带一路”8国技术交流

本报讯 10月25日下午，“一带一路”沿线国家地区合作对接交流会在我市举行，副市长王新宁出席会议并致辞。

王新宁在致辞中说，近年来，我们立足自身优势，依托科技创新、人才支撑，坚定不移地实施城市转型战略，培植壮大绿色化工、机械机床等支柱产业，加速膨胀新能源、新医药、节能环保、信息技术、文化旅游等新兴产业，经受住了宏观经济持续下行的压力，保持了总体平稳、稳中有进、进中

（记者 张运永）

推动机关党建工作走在前列

本报讯 10月25日，全市区（市）机关党建工作现场经验交流会召开。

会议观摩了薛城区国土分局、市场监管局、临城街道办事处，高新区供电部、地税分局等现场；各区（市）、高新区作了交流发言。

会议强调，当前，机关党建工作面临的发展机遇前所未有。做好机关党建工作，必须立足根本、聚焦核心，抓重点带一般，以点带面、统筹推进，注重督导考核，不断探索务实管用的方式方法，推动机关党建工作走在前列、作出表率。

（记者 刘振江）

我市启用长征胜利80周年纪念邮戳

本报讯 为纪念中国工农红军长征胜利八十周年，中国邮政集团公司枣庄市分公司特别制作“中国工农红军长征胜利八十周年”纪念邮戳一枚，并于10月22日启用。

据介绍，这枚纪念邮戳由山东省著名邮品设计家任怀平先生设计。呈圆形，主图展现了毛泽东、周恩来、朱德等老一辈无产阶级革命家在长征时期的历史形象，辅以“中央红军长征出发纪念碑”、中国共产党党徽、五角星、“中央红军长征胜利纪念碑”和相关中、英文纪念

（记者 岳娜 通讯员 杨金海）

青岛银行枣庄分行

“进走访”助力实体经济

本报讯 10月24日，青岛银行枣庄分行到枣庄南郊热电有限公司开展“进走访”活动，上门了解企业生产经营状况和实际融资需求，与企业达成合作协议，并为企业提供流动资金贷款、银行承兑、票据贴现、电票贴现、公司理财等一揽子金融服务方案。

青岛银行枣庄分行成立两年多来，始终秉承“服务实体经济、助力企业发展”宗旨，

（于东红 陈建吉）

高新区：坚持规划引领打造枣庄核心支撑区

2015年枣庄高新区被国务院批准为国家高新技术产业开发区，标志着高新区迈入了新的发展里程碑。截至目前，全区上下呈现出蓬勃发展的良好态势，以鲁南大数据中心、互联网小镇为代表的一批高科技项目和“互联网+”项目已落地，高新区正在成为客商投资的首选地和产业发展的主战场，成为枣庄中心城区建设发展的新亮点。

近年来，为积极推动高新区有序快速发展，规划部门认真围绕新区战略定位、空间布局以及以交通为主的重大基础设施规划下功夫，努力通过高水平的规划引领区域高水平发展，以城市发展引领现代产业、现代生活和发展方式转变。

创新规划理念，紧扣发展脉搏。在国家、省大力推进新型城镇化的背景下，按照《枣庄市新型城镇化规划（2015—2020年）》，在枣庄高新区规划编制实施中，以新兴科技创新基地为目标，以确立的“两

翼集聚、轴向组团式发展”为方向，以“提升兴仁、主攻兴城、规划张范”为路径，邀请国内知名规划设计机构，对现有布局结构和发展形态进行空间重构、资源重组、品质重塑，先后实施完成了高新区辖区内经济开发区、产业开发区控制性详细规划的编制工作，为推动产业空间合理布局、集约节约用地、配套设施统筹安排提供了依据。目前，鲁南大数据中心已启动建设，该项目建设完成后将成为山东省第三大一级主干节点，打造又一条信息高速公路。华润三九药业三期、威智百科药业、康德莱高端医疗器械等项目建成投产后，将推进新医药产业向价值链高端迈进。华源磁材、东方光源光纤预制棒等项目的建设，将进一步增强高新区新材料产业的发展，增强产业核心竞争力。规划建设了兴教路、兴国路、宁波西路、复元一路、复元二路等道路工程，启动了大连路

贯通工程及地下综合管廊配套工程，产业项目的规划建设基础设施的不断完善，为高新区经济社会的发展提供了强大引擎。坚持规划先行，建设宜居宜业新区。为建设生态宜居宜业的新城区，该区坚持规划引领，积极推动城区产业生态发展建设。以杨峪自然风景区为载体，规划建设环山公路自行车赛道、人防疏散工程，使之以蟠龙河南支水系改造，进一步完善景区开发、设施配套，逐步形成旅游观光、全民健身的休闲运动圈。以袁寨山森林公园为基础，以蟠龙河湿地为依托，规划设计中融入生态肌理和文化元素进行综合开发，引水上山，环山滴灌，对谷山水库等进行清淤护堤工程，打造七星湖城市景观水系。以枣庄八一矿务局热电厂扩建为依托，完善热力管网规划，形成联网成环供热，并发展为枣庄市西城区的城市供热主力热源，进一步惠及民生。深化武夷山

路东、浦东南路、复元三路西、光明路北区域的规划设计，完善城市路网格局，提升城市品位。加快园区路的规划建设，搞好产业配套规划，推进皇嘉城市综合体地产项目开发，启动运营浙商总部大厦，引进高端商业广场，打造浙商财富中心。

创新工作举措，服务项目建设。为推动高新区产业项目的落地建设，规划部门实行规划提前介入、集体研究、分工负责的办法，不定期召开集体办公会进行集体研究，分工负责，科学引导土地指标供给计划，规范项目选址管理，严格规划调整程序，强化容积率的规划管理。同时不断加大技术专项审查、专家论证评审力度，开展方案进行前置审查论证，对用地规模、规划方案及设计条件等进行初步审查，及时调整优化项目设计方案，使项目在前期规划、报审、报建中获得高效率规划服务。已先后完成了高新区职教片区、

张范片区等控规编制，南石东西村棚改规划设计方案及用地性质调整，对枣庄市数据项目、枣庄泰国世博城项目、枣庄天合数码城项目、维信诺OLED柔性电路板项目和枣庄市医养康复医院项目等近20个项目，已全部完成了规划初步审查和上报工作。

今后，规划部门将按照我市新型城镇化总体布局，优化中心城区功能和空间布局，集聚发展薛城城区、枣庄高新技术产业开发区和枣庄新城组团，着力将枣庄高新区打造成为“枣庄核心支撑区”的目标，提高科研创新能力，培育新兴产业，转型升级传统产业，推动产城融合，进一步整合提升西城区的集聚能力。

冬桃飘香引客来

——第六届大雁台冬桃采摘节见闻

本报记者 张运永 通讯员 朱宗峰 褚召亮

“今年的冬桃又是大丰收，欢迎大家前来采摘品尝！”10月23日上午，山亭区第二届美丽乡村休闲游暨北庄镇第六届大雁台冬桃采摘节开幕式上，大雁台冬桃种植专业合作社负责人徐文虎发出邀请，欢迎大家到采摘园里采摘新鲜脆甜的冬桃。大雁台冬桃种植基地位于北庄镇北庄村，这里山清水秀，东临抱犊崮国家森林

公园，北临熊耳山大裂谷风景区，周村水库上游，是我市重要的水源地保护区，环境优美，空气含氧量高，面沙土质，非常适合冬桃种植，种植的品种有大雁系列晚熟冬桃以及近几年引进的映霜红、超级珍品玉、黄金玉等十几个优良品种，很受广大消费者青睐。目前，北庄村大雁台冬桃已发展朱山寺、南坡、徐岭三个自然村，达到了2300多亩。

笔者在现场看到，人头攒动，欢声笑语，一派繁忙景象。为提高大雁台冬桃的品质和影响力，在开幕式上，合作社开展了“冬桃

王”评选活动。合作社专门邀请有关农业技术人员、冬桃种植大户以及村镇有关人员组成专家评审组，通过现场查看冬桃色泽、个头大小和称重等环节，实现了公平公正，最终村民徐善忠种植的冬桃被授予“冬桃王”称号。

“你瞧，俺种植的冬桃不但个大、色泽好，口感更是

一流。在刚刚评选称重环节中，俺十个冬桃就达到了9.8斤，平均一个接近一斤！”七十岁的徐善忠感慨万千。谈话间，他道出了自己种植、管理的经验。“俺只要遇到什么难题，第一时间会和农业

专家联系，寻求解决的方法。同时，在追肥中，俺只有有机肥和打成面的豆饼，从不打农药，真正确保无污染、无公害。”由于这里的土壤好、无工业污染，空气清新，光照充足，所结出的冬桃不但脆甜，而且产量也很高。

“冬桃多少钱一斤？”

“八元。”

徐善忠的老伴贾继凤一边给游客称着已经装袋的冬桃，一边头也不抬地回答，忙得不亦乐乎。一上午的时间，她就卖了4000—5000元钱。

“这里的冬桃又脆又甜，口感就是不一样，而且还耐

储藏，去年俺买了一点带回去，家人和朋友都说好。这不是，今天恰逢周末，带着家人又来了……”正在采摘园采摘的自驾游王先生和孩子正在精心挑选自己喜爱的冬桃，一脸的满足。还有乘着旅游大客车前来的游客，当他们采摘到一斤左右的冬桃时格外兴奋，有的就摘了10来斤……

在感受采摘的同时，北庄村的农民文艺队还为游客呈上了一场自编自演的精彩节目，将采摘节推上了高潮。

采摘节当日，共有周边市区的2000余名游客前来休闲、采摘、游玩。

山东省确定学前教育改革发展实验区
滕州山亭榜上有名

本报讯 近日，省教育厅发布《关于公布山东省学前教育改革发展实验区的通知》，滕州市和山亭区被确定为“学前教育改革发展实验区”。实验区设定周期为三年，自2016年9月开始，至2019年8月截止。

今年5月份，省教育厅下发了《关于申报山东省学前教育改革发展实验区的通知》后，滕州市和山亭区积极开展申报工作，依托基础条件较好、目标任务明确、政策措施具体、条件保障有力等优势，顺利通过专家组的评审，成功入围。（胡乐彪）

（上接A1版）有的像宝剑，直插宵汉，有的像猴子观海，翘盼日出。美其名曰：钓鱼台、鬼探海、飞来石，石石都有佳话传说、趣味横生的故事。

龙床长廊三湾纵横500米，素有“小三峡”之称。曲折三道湾，形如巨龙腾飞，两岸峰头变化奇妙，时而遮天蔽日，时而豁然开朗，峰回水转，犹如天街长廊。陡峭的峰头上，荆藤萝垂，姿态万千，盘根错节，生机盎然，奇花异草杂生其间，鸟鸣莺啼声声入耳，岸头上果树成林，景色宜人。每到夏秋之际，车流如梭，游人如织，欢声笑语荡漾在碧潭水泊。

瀑布之下，便是龙床峡谷，绵延2500米，迂回曲折六道弯，瀑布由此而下，直奔峄城大沙河。整座峡谷变化奇妙，峰回路转、曲径通幽，峡谷两岸奇石林立、鸟鸣低谷。两岸花果飘香、景色怡人，是人们休闲的理想去处。



防诈骗“三字经”

市中公安分局永安派出所把防范电信网络诈骗安全常识编成通俗易懂的“三字经”歌谣，并印制成了1万多份海报，免费送给辖区企事业单位、村庄、家庭、学校等，帮助广大群众掌握防范诈骗技能。图为：民警在永安镇中心小学校讲解防诈骗常识。

（吉喆 曹新宇 摄）

（上接A1版）市委成立了巡视整改工作领导小组，制定下发了整改落实工作方案，各级各部门要迅速行动起来，列出问题清单，明确时间界限，把任务落实到单位、落实到人头。要严格按照时间节点，对整改工作全程督导、定期调度，问题不解决决不松手，整改不到位决不罢休。要把这次巡视整改落实与巩固深化上一轮巡视整改成果结合起来，与开展“两学一做”学习教育结合起来，与做好改革发展稳定各项工作结合起来，进一步形成相互衔接、相互配套的长效机制，推动全面从严治党取得更大进展。

会议传达了全省党委书记秘书长、办公厅（室）主任会议精神。会议指出，党委办公厅（室）是党委的综合办事机构，发挥着承上启下、协调左右的重要职能。

要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，进一步强化“四个意识”，在对党绝对忠诚、站稳政治立场方面当好表率。要强化责任担当，扎实做好以文辅政、综合协调、督促落实、机要保密等工作，努力打造党委的“坚强前哨”和“巩固后院”。要切实加强自身建设，发扬敬业奉献的精神和精益求精的工作作风，树立党委办公室的良好形象。

根据“两学一做”学习教育安排，会议集体学习了《人民日报》关于《胡锦涛文选》出版发行的社论和《习近平总书记系列重要讲话读本》第七章部分内容，市委常委会围绕

各自思想和工作实际，分别谈了心得体会。会议指出，全市各级党组织和广大党员要时刻绷紧政治纪律和政治规矩这根“弦”，自觉当好政治上的明白人。要坚定理想信念，深入学

习总书记系列重要讲话精神，学习党的十八大以来党中央治国理政新理念新思想新战略，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上政治上行动上始终以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要增强规矩意识，对党纪国法要一条一条学习、一条一条领会，从自己做起、从具体做起，真正把守纪律、讲规矩内化于心、外化于行。要把纪律和规矩挺在法律的前面，筑牢纪律和规矩的坚固防线，从源头上阻断不正之风和腐败滋生的通道。要加强干部的监督管理，真管严、敢管敢严、长管长严，推动全面从严治党各项任务落到实处，促进政治生态的风清气正、山青水秀。

（记者 崔景果）

市中区人民医院特邀省立医院眩晕中心主任于刚教授定期来院坐诊

（本月坐诊时间10月29日）

委员，山东省眩晕专病诊治第一人，山东省十佳医师，山东省廉洁行医优秀个人。

2010年8月组建国内首家富有特色的眩晕医护团队和眩晕专业病房，陆续开展了“急慢性眩晕的定位定量及预后评估”，“慢性眩晕的定位及预后评估”，“外伤性眩晕的定位定量治疗”，“少儿型眩晕的定位定量评估”，“中枢和外周性眩晕

的特色鉴别诊断”，“适应国人临床的梅尼埃病诊治规范标准”，“适应国人晕症患者的特色前庭康复训练”等一系列临床课题的研究。迄今已诊治各类晕症患者近七万例，在眩晕及平衡障碍性疾病的诊治及康复方面积累了十分丰富的经验、策略和远见。

预约电话：3263211（护士站）
3263921（医生办）



为了让全市眩晕患者在家门口就能享受到省级专家高水平的诊疗服务，市中区人民医院特邀省立医院眩晕中心主任于刚教授定期来院坐诊。

于刚，山东省立医院眩晕诊疗中心主任，博士，主任医师，国际耳内科学会中国分会执行秘书长，中国医药教育眩晕专业委员会常委，中国国际医疗保健促进会耳内科分会常

委，山东省眩晕专病诊治第一人，山东省十佳医师，山东省廉洁行医优秀个人。

2010年8月组建国内首家富有特色的眩晕医护团队和眩晕专业病房，陆续开展了“急慢性眩晕的定位定量及预后评估”，“慢性眩晕的定位及预后评估”，“外伤性眩晕的定位定量治疗”，“少儿型眩晕的定位定量评估”，“中枢和外周性眩晕

的特色鉴别诊断”，“适应国人临床的梅尼埃病诊治规范标准”，“适应国人晕症患者的特色前庭康复训练”等一系列临床课题的研究。迄今已诊治各类晕症患者近七万例，在眩晕及平衡障碍性疾病的诊治及康复方面积累了十分丰富的经验、策略和远见。

预约电话：3263211（护士站）
3263921（医生办）

4G

中国
联通

手机
节

品
种
多

优
惠
多

全
网
通



本栏目由枣庄日报社 联办